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Étude 
réalisée 

par 
Cluster17 

pour 
son 

propre 
com

pte 
auprès 

d’un 
échantillon 

de  
2 714 personnes inscrites sur les listes électorales issu d’un échantillon de 2 743 personnes re-
présentatif de la population française âgée de 18 ans et plus. Parm

i elles, 2 659 répondants ont 
exprim

é une intention de vote.

L’échantillon est réalisé selon la m
éthode des quotas, au regard des critères de sexe, d’âge, de 

catégorie socioprofessionnelle, du type de com
m

unes et des régions de résidence.

Q
uestionnaire auto-adm

inistré en ligne.

Interviews réalisées les 27 et 28 avril 2022. Les répondants ne sont pas rém
unérés. Après re-

dressem
ent et pondération en fonction des variables socio-dém

ographiques et de la probabilité 
de vote, l’effectif utile est de 2 028 personnes.

M
ÉTH

O
D

O
LO

G
IE

Proportion base en m
ode aléatoire 

85,02%

Proportion m
éthode quotas com

pensatoire
14,98%

2



M
arges d’erreur appliquées aux

 résultats

Aucune reprise de ce sondage ne peut être faite sans précision de la m
ention relative aux m

arges 
d’erreur. En cas de reprise de ce sondage, m

erci de m
entionner le nom

 de Cluster17.
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27-28 avril 2022

Q
U

ESTIO
N

S

Êtes-vous inscrit sur  
les listes électorales ?

Diriez-vous que vous êtes tout à fait sûr(e) 
de votre choix ou que vous pouvez encore 

changer d’avis d’ici l’élection ?

Si les élections législatives 2022 devait se tenir dim
anche prochain, 

sur une échelle de 0 à 100, quelle serait la probabilité que vous alliez 
voter (0 pas du tout certain, 100 tout à fait certain) ?

1. 
O

ui
2. 

N
on

3. 
N

e sait pas
1. 

Tout à fait sûr
2. 

Peut encore changer d’avis

Échelle de 0 à 100
0

100
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27-28 avril 2022

1. 
Une candidature soutenue par Lutte O

uvrière ou N
ouveau Parti Anticapitaliste (LO

-N
PA)

2. 
Une candidature soutenue par le Parti Com

m
uniste Français (PCF)

3. 
Une candidature soutenue par la France Insoum

ise (FI)
4. 

Une candidature soutenue par le Parti Socialiste et Divers Gauche (PS-DVG)
5. 

Une candidature soutenue par Europe Ecologie les Verts (EELV)
6. 

Une candidature soutenue par La République en m
arche et ses alliés (LREM

/M
odem

/H
orizons)

7. 
Une candidature soutenue par Les Républicains et ses alliés (LR/UDI/Divers Droite)

8. 
Une candidature soutenue par Debout la France (DLF)

9. 
Une candidature soutenue par le Rassem

blem
ent N

ational (RN
)

10. 
Une candidature soutenue par Reconquête (R) (le parti d’Eric Zem

m
our)

11. 
Une candidature soutenue par un parti régionaliste (REG)

12. 
Abstention

13. 
Vote blanc et nul

Si les élections législatives 2022 devaient se tenir dim
anche prochain, pour 

quelle candidature, seriez-vous le plus susceptible de voter au 1er tour ?

Q
U

ESTIO
N

S
(H

YPO
TH

ÈSE 1)

6



27-28 avril 2022

ÉLEC
TIO

N
S LÉG

ISLATIVES 2022
Intentions de vote (H

ypothèse 1)

1
er  tour des élections législatives 2022

Brut
Redressé

Une candidature soutenue par Lutte O
uvrière ou N

ouveau Parti Anticapitaliste (LO
-N

PA)
0,9%

1,2%

Une candidature soutenue par le Parti Com
m

uniste Français (PCF)
2,3%

1,9%

Une candidature soutenue par la France Insoum
ise (FI)

21,3%
20,2%

Une candidature soutenue par Europe Ecologie les Verts (EELV)
6,7%

7,6%

Une candidature soutenue par le Parti Socialiste et Divers Gauche (PS-DVG)
4,6%

5,4%

Une candidature soutenue par La République en m
arche et ses alliés (LREM

/M
odem

/H
orizons)

24,0%
24,0%

Une candidature soutenue par Les Républicains et ses alliés (LR/UDI/Divers Droite)
7,9%

7,5%

Une candidature soutenue par Debout la France (DLF)
1,6%

1,9%

Une candidature soutenue par le Rassem
blem

ent N
ational (RN

)
19,7%

21,3%

Une candidature soutenue par Reconquête (R) (le parti d'Eric Zem
m

our)
8,0%

5,8%

Une candidature soutenue par un parti régionaliste (REG)
0,7%

0,7%

Autres candidatures
2,3%

2,5%

w
w

w
.cluster17.com



27-28 avril 2022

1%

2%

20%

7,5%

5,5%

24%

7,5%

2%

21%

6%

1%

2,5%

ÉLEC
TIO

N
S LÉG

ISLATIVES 2022
Intentions de vote (H

ypothèse 1)

Effectif ayant ex
prim

é une intention de vote
2 659 personnes

EC
H

A
N

TILLO
N

 : 2 714 PERSO
N

N
ES

Une candidature soutenue par Lutte O
uvrière 

ou N
ouveau Parti Anticapitaliste (LO

-N
PA)

Une candidature soutenue par le Parti Com
m

uniste Français (PCF)

Une candidature soutenue par la France Insoum
ise (FI)

Une candidature soutenue par Europe Ecologie les Verts (EELV)

Une candidature soutenue par le Parti Socialiste et Divers Gauche 
(PS-DVG)

Une candidature soutenue par La République en m
arche et ses alliés 

(LREM
/M

odem
/H

orizons)
Une candidature soutenue par Les Républicains et ses alliés  

(LR/UDI/Divers Droite)

Une candidature soutenue par Debout la France (DLF)

Une candidature soutenue par le Rassem
blem

ent N
ational (RN

)

Une candidature soutenue par Reconquête (R) (le parti d’Eric Zem
m

our)

Une candidature soutenue par un parti régionaliste (REG)

Autres candidatures



27-28 avril 2022

ÉLEC
TIO

N
S LÉG

ISLATIVES 2022
Intentions de vote (H

ypothèse 1)

Inscriptions sur 
les listes électorales

O
uI

N
on

97%
3%

Intentions de vote par souvenir de vote 2017

Intentions de vote par sexe

EXG
PCF

FI
EELV

PS
LREM

-M
D

M
LR-U

D
I

D
LF

RN
Reconquête

REG
A

utres

Jean-Luc M
ÉLEN

CH
O

N
1%

2%
78%

5%
7%

2%
1%

1%
2%

0%
0%

2%
Fabien RO

USSEL
3%

56%
12%

3%
8%

9%
1%

1%
2%

0%
1%

4%
Yannick JADO

T
2%

2%
11%

71%
6%

2%
1%

0%
0%

1%
0%

4%
Em

m
anuel M

ACRO
N

0%
0%

3%
5%

3%
82%

5%
0%

1%
0%

0%
1%

Jean LASSALLE
3%

0%
8%

13%
10%

2%
12%

0%
21%

8%
11%

13%
Valérie PÉCRESSE

2%
0%

4%
2%

1%
9%

75%
1%

3%
4%

0%
0%

M
arine LE PEN

0%
0%

3%
2%

1%
1%

4%
1%

84%
3%

1%
1%

Eric ZEM
M

O
UR

0%
0%

1%
0%

0%
3%

6%
1%

17%
69%

0%
3%

TO
TAL GÉN

ÉRAL
1%

2%
20%

7,5%
5,5%

24%
7,5%

2%
21%

6%
1%

2,5%

EXG
PCF

FI
EELV

PS
LREM

-M
D

M
LR-U

D
I

D
LF

RN
Reconquête

REG
A

utres

H
om

m
es

1%
2%

18%
6%

5%
26%

8%
3%

22%
7%

1%
2%

Fem
m

es
1%

2%
22%

9%
6%

22%
7%

1%
20%

5%
1%

3%
TO

TAL GÉN
ÉRAL

1%
2%

20%
7,5%

5,5%
24%

7,5%
2%

21%
6%

1%
2,5%

EC
H

A
N

TILLO
N

 : 2 714 PERSO
N

N
ES



27-28 avril 2022

ÉLEC
TIO

N
S LÉG

ISLATIVES 2022
Intentions de vote (H

ypothèse 1)Intentions de vote par Catégories Socio-Professionnelles

Intentions de vote par tranches d’âge

EXG
PCF

FI
EELV

PS
LREM

-M
D

M
LR-U

D
I

D
LF

RN
Reconquête

REG
A

utres

18-24 ans
2%

2%
36%

11%
4%

15%
3%

0%
22%

5%
0%

1%
25-34 ans

1%
1%

26%
13%

6%
16%

3%
1%

21%
4%

2%
6%

35-49 ans
1%

1%
18%

7%
4%

25%
7%

3%
24%

5%
1%

3%
50-64 ans

2%
3%

19%
8%

5%
24%

7%
2%

22%
6%

0%
1%

65 ans et +
0%

2%
13%

3%
7%

31%
12%

2%
18%

8%
1%

2%
TO

TAL GÉN
ÉRAL

1%
2%

20%
7,5%

5,5%
24%

7,5%
2%

21%
6%

1%
2,5%

EXG
PCF

FI
EELV

PS
LREM

-M
D

M
LR-U

D
I

D
LF

RN
Reconquête

REG
A

utres

Agriculteurs, Artisans, com
-

m
erçants, chefs d’entreprise

0%
0%

10%
6%

7%
37%

8%
1%

17%
8%

1%
6%

Cadres et professions  
intellectuelles supérieures

0%
1%

19%
16%

5%
36%

7%
2%

4%
6%

0%
4%

Professions interm
édiaires

5%
3%

27%
11%

4%
20%

6%
1%

14%
5%

1%
3%

Em
ployés

1%
2%

21%
6%

4%
21%

7%
1%

29%
4%

1%
3%

O
uvriers

0%
2%

18%
4%

2%
18%

3%
5%

42%
5%

1%
1%

Retraités
1%

2%
14%

4%
8%

29%
13%

1%
19%

7%
1%

2%
Inactifs

1%
1%

32%
12%

6%
16%

2%
2%

20%
6%

1%
1%

TO
TAL GÉN

ÉRAL
1%

2%
20%

7,5%
5,5%

24%
7,5%

2%
21%

6%
1%

2,5%

EC
H

A
N

TILLO
N

 : 2 714 PERSO
N

N
ES
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Certitude de vote par candidat

Intentions de vote par taille de com
m

une

ÉLEC
TIO

N
S LÉG

ISLATIVES 2022
Intentions de vote (H

ypothèse 1)

vote - 1er tour

EXG
PCF

FI
EELV

PS
LREM

-M
D

M
LR-U

D
I

D
LF

RN
Reconquete

REG
A

utres

< 3 000 hab
2%

2%
20%

5%
4%

21%
8%

4%
26%

5%
1%

2%
3 000-9 999 hab

1%
2%

17%
6%

6%
25%

6%
2%

25%
7%

1%
2%

10 000-29 999 hab
2%

2%
18%

9%
5%

25%
9%

1%
18%

8%
0%

3%
30 000-99 999 hab

1%
2%

21%
9%

8%
27%

7%
1%

14%
6%

0%
4%

> 100 000 hab
0%

3%
25%

11%
5%

24%
7%

0%
17%

5%
1%

2%
TO

TAL GÉN
ÉRAL

1%
2%

20%
7,5%

5,5%
24%

7,5%
2%

21%
6%

1%
2,5%

EXG
PCF

FI
EELV

PS
LREM

-M
D

M
LR-U

D
I

D
LF

RN
Reconquete

REG
A

utres
G

LO
BA

L
Tout à fait sûr

35%
72%

75%
31%

41%
79%

60%
33%

82%
72%

6%
36%

68%
Peut encore changer d’avis

65%
28%

25%
69%

59%
21%

40%
67%

18%
28%

94%
64%

32%

EC
H

A
N

TILLO
N

 : 2 714 PERSO
N

N
ES
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ÉLEC
TIO

N
S LÉG

ISLATIVES 2022
Intentions de vote par cluster (H

ypothèse 1)

Intentions de 
vote - 1er tour

EXG
PCF

FI
EELV

PS
LREM

-M
D
M

LR-UD
I

D
LF

RN
Reconquête

REG
Autres

Les M
ulticulturalistes

3%
6%

62%
14%

9%
3%

0%
0%

0%
0%

0%
3%

Les Sociaux-D
ém

ocrates
2%

1%
24%

11%
13%

47%
0%

0%
0%

0%
1%

0%
Les Progressistes

0%
1%

35%
18%

8%
36%

0%
0%

0%
0%

0%
1%

Les Solidaires
3%

6%
52%

14%
11%

3%
0%

0%
4%

0%
3%

4%
Les Centristes

0%
0%

2%
7%

5%
76%

6%
0%

0%
0%

0%
3%

Les Révoltés
2%

14%
49%

4%
3%

13%
2%

1%
8%

0%
5%

0%
Les Apolitiques

1%
1%

28%
10%

12%
24%

6%
1%

9%
1%

0%
6%

Les Sociaux-Républicains
2%

3%
7%

16%
2%

39%
11%

1%
15%

2%
0%

3%
Les Ecléctiques

0%
0%

26%
11%

4%
31%

11%
1%

11%
1%

4%
1%

Les Conservateurs
1%

1%
5%

5%
1%

31%
14%

2%
34%

3%
0%

2%
Les Libéraux

0%
1%

1%
0%

1%
44%

29%
0%

11%
10%

0%
4%

Les Réfractaires
1%

1%
16%

5%
8%

8%
4%

3%
50%

2%
0%

3%
Les Eurosceptiques

9%
1%

6%
4%

2%
4%

5%
0%

65%
4%

0%
0%

Les Sociaux-Patriotes
1%

0%
13%

2%
0%

0%
1%

8%
59%

10%
1%

4%
Les Anti-assistanat

0%
0%

3%
1%

2%
19%

13%
0%

47%
11%

1%
3%

Les Identitaires
1%

0%
0%

0%
0%

7%
13%

6%
43%

27%
1%

1%
Total général

1,0%
2,0%

20,0%
7,5%

5,5%
24,0%

7,5%
2,0%

21,0%
6,0%

1,0%
2,5%

EC
H

A
N

TILLO
N

 : 2 714 PERSO
N

N
ES
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ÉLEC
TIO

N
S LÉG

ISLATIVES 2022
Probabilité de vote et certitude du choix par cluster (H

ypothèse 1)

Probabilité de vote par cluster
Certains de voter 

(100/
100)

Plutôt certains de voter 
(80 à 100/

100)
Tout à fait certains de  
ne pas voter (0/

100)

Les M
ulticulturalistes

86%
92%

7%
Les Sociaux-Dém

ocrates
83%

91%
5%

Les Progressistes
73%

86%
11%

Les Solidaires
74%

83%
13%

Les Centristes
80%

87%
11%

Les Révoltés
67%

75%
16%

Les Apolitiques
63%

77%
13%

Les Sociaux-Républicains
71%

83%
15%

Les Éclectiques
68%

78%
11%

Les Conservateurs
64%

75%
18%

Les Libéraux
77%

82%
10%

Les Réfractaires
66%

73%
19%

Les Eurosceptiques
64%

70%
20%

Les Sociaux-Patriotes
74%

78%
13%

Les Anti-Assistanats
64%

73%
16%

Les Identitaires
74%

82%
13%

TO
TAL

73%
82%

13%

w
w

w
.cluster17.com



27-28 avril 2022

ÉLEC
TIO

N
S LÉG

ISLATIVES 2022
1er tour - Effectifs par cluster (H

ypothèse 1)

Brut
Redressé

Effectifs 
utiles

Les M
ulticulturalistes

284
246

212
Les Sociaux-Dém

ocrates
165

134
122

Les Progressistes
161

151
117

Les Solidaires
173

157
121

Les Centristes
234

217
171

Les Révoltés
55

64
40

Les Apolitiques
149

183
129

Les Sociaux-Républicains
159

174
113

Les Éclectiques
103

131
87

Les Conservateurs
165

164
116

Les Libéraux
187

162
127

Les Réfractaires
162

219
139

Les Eurosceptiques
56

73
46

Les Sociaux-Patriotes
175

187
133

Les Anti-Assistanats
161

143
101

Les Identitaires
354

338
254

TO
TAL

2743
2743

2028

* ces élém
ents concernant les clusters ne rentrent en aucun cas dans le calcul des intentions de vote.  

Elles perm
ettent uniquem

ent une analyse à postériori des dynam
iques par cluster.

w
w

w
.cluster17.com
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ÉLEC
TIO

N
S LÉG

ISLATIVES 2022
C

alcul de la participation (H
ypothèse 1)

Estim
ation de participation :  

Probabilités de participation * Redresse-
m

ent sociodém
ographique et politique

Les individus non-inscrits et les indivi-
dus déclarant  «Abstention/Blanc/N

ul» 
à l’élection présidentielle 2022 ont une 
probabilité de participation de 0 %.

Probabilités de participation
Fréquence

100%
73,4%

90%
5,5%

80%
2,8%

70%
1,4%

60%
1,1%

50%
2,1%

40%
0,2%

30%
0,2%

20%
0,4%

10%
0,3%

0%
12,5%

w
w

w
.cluster17.com
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PRO
PO

RTIO
N

 D
E RÉPO

N
DA

N
TS N

E SE 
PRO

N
O

N
Ç

A
N

T PA
S SU

R C
H

AQ
U

E Q
U

ESTIO
N

Si les élections législatives 2022 devaient se tenir dim
anche prochain, pour quel candidat 

seriez-vous le plus susceptible de voter au 1er tour ?

Vous vous abstiendriez, voterez blanc ou nul : (Brut : 3,1%)  

Diriez-vous que vous êtes tout à fait sûr(e) de votre choix  
ou que vous pouvez encore changer d’avis d’ici l’élection ?

N
SP : (Brut : 0,0% / Redressé : 0,0%)  

Êtes-vous inscrit sur les listes électorales ?

N
SP : (Brut : 0,0% / Redressé : 0,0%)  

Si les élections législatives 2022 devait se tenir dim
anche prochain, sur une échelle de 0 à 100, 

quelle serait la probabilité que vous alliez voter (0 pas du tout certain, 100 tout à fait certain) ?

N
SP : (Brut : 0,0% / Redressé : 0,0%)  

w
w

w
.cluster17.com



1. 
Une candidature soutenue par Lutte O

uvrière ou N
ouveau Parti Anticapitaliste (LO

-N
PA)

2. 
Une candidature soutenue par la France Insoum

ise -Parti Com
m

uniste Français - Europe Ecologie 
les Verts (FI-PCF-EELV)

3. 
Une candidature soutenue par le Parti Socialiste et Divers Gauche (PS-DVG)

4. 
Une candidature soutenue par La République en m

arche et ses alliés (LREM
/M

odem
/H

orizons)
5. 

Une candidature soutenue par Les Républicains et ses alliés (LR/UDI/Divers Droite)
6. 

Une candidature soutenue par Debout la France (DLF)
7. 

Une candidature soutenue par le Rassem
blem

ent N
ational (RN

)
8. 

Une candidature soutenue par Reconquête (R) (le parti d’Eric Zem
m

our)
9. 

Une candidature soutenue par un parti régionaliste (REG)
10. 

Abstention
11. 

Vote blanc et nul

Si les élections législatives 2022 devaient se tenir dim
anche prochain, pour 

quelle candidature, seriez-vous le plus susceptible de voter au 1er tour ?

Q
U

ESTIO
N

S
(H

YPO
TH

ÈSE 2)

17
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ÉLEC
TIO

N
S LÉG

ISLATIVES 2022
Intentions de vote (H

ypothèse 2)

1
er  tour des élections législatives 2022

Brut
Redressé

Une candidature soutenue par Lutte O
uvrière ou N

ouveau Parti Anticapitaliste (LO
-N

PA)
1,3%

1,4%

Une candidature soutenue par la France Insoum
ise - Parti Com

m
uniste Français - 

Europe Ecologie les Verts (FI-PCF-EELV)
26,9%

26,8%

Une candidature soutenue par le Parti Socialiste et Divers Gauche (PS-DVG)
6,1%

6,7%

Une candidature soutenue par La République en m
arche et ses alliés (LREM

/M
odem

/H
orizons)

23,7%
23,2%

Une candidature soutenue par Les Républicains et ses alliés (LR/UDI/Divers Droite)
8,8%

9,2%

Une candidature soutenue par Debout la France (DLF)
2,0%

2,0%

Une candidature soutenue par le Rassem
blem

ent N
ational (RN

)
20,8%

21,0%

Une candidature soutenue par Reconquête (R) (le parti d'Eric Zem
m

our)
7,6%

6,4%

Une candidature soutenue par un parti régionaliste (REG)
1,0%

1,1%

Autres candidatures
2,0%

2,2%

w
w

w
.cluster17.com
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1,5%

27%

7%

23%

9%

2%

21%

6,5%

1%

2%

ÉLEC
TIO

N
S LÉG

ISLATIVES 2022
Intentions de vote - H

ypothèse 2

Effectif ayant ex
prim

é une intention de vote
2 659 personnes

EC
H

A
N

TILLO
N

 : 2 714 PERSO
N

N
ES

Une candidature soutenue par Lutte O
uvrière 

ou N
ouveau Parti Anticapitaliste (LO

-N
PA)

Une candidature soutenue par la France Insoum
ise - Parti Com

m
uniste 

Français - Europe Ecologie les Verts (FI-PCF-EELV)
Une candidature soutenue par le Parti Socialiste et Divers Gauche  

(PS-DVG)
Une candidature soutenue par La République en m

arche et ses alliés 
(LREM

/M
odem

/H
orizons)

Une candidature soutenue par Les Républicains et ses alliés  
(LR/UDI/Divers Droite)

Une candidature soutenue par Debout la France (DLF)

Une candidature soutenue par le Rassem
blem

ent N
ational (RN

)

Une candidature soutenue par Reconquête (R) (le parti d’Eric Zem
m

our)

Une candidature soutenue par un parti régionaliste (REG)

Autres candidatures
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ÉLEC
TIO

N
S LÉG

ISLATIVES 2022
Intentions de vote (H

ypothèse 2)

Inscriptions sur 
les listes électorales

O
uI

N
on

97%
3%

Intentions de vote par souvenir de vote 2017

Intentions de vote par sexe

EXG
FI-PCF-EELV

PS
LREM

-M
D

M
LR-U

D
I

D
LF

RN
Reconquête

REG
A

utres

Jean-Luc M
ÉLEN

CH
O

N
3%

83%
7%

2%
0%

1%
2%

0%
0%

2%
Fabien RO

USSEL
3%

67%
13%

9%
0%

1%
4%

0%
1%

2%
Yannick JADO

T
1%

60%
20%

9%
1%

0%
2%

0%
4%

4%
Em

m
anuel M

ACRO
N

0%
6%

5%
77%

10%
0%

1%
0%

0%
1%

Jean LASSALLE
2%

10%
18%

5%
13%

0%
22%

3%
15%

11%
Valérie PÉCRESSE

1%
4%

1%
15%

71%
1%

5%
2%

0%
0%

M
arine LE PEN

0%
4%

1%
1%

4%
1%

79%
8%

1%
1%

Eric ZEM
M

O
UR

0%
2%

0%
2%

6%
4%

25%
60%

0%
2%

TO
TAL GÉN

ÉRAL
1,5%

27%
7%

23%
9%

2%
21%

6,5%
1%

2%

EXG
FI-PCF-EELV

PS
LREM

-M
D

M
LR-U

D
I

D
LF

RN
Reconquête

REG
A

utres

H
om

m
es

1%
25%

7%
22%

10%
2%

23%
8%

1%
2%

Fem
m

es
2%

29%
7%

24%
8%

2%
19%

5%
1%

2%
TO

TAL GÉN
ÉRAL

1,5%
27%

7%
23%

9%
2%

21%
6,5%

1%
2%

EC
H

A
N

TILLO
N

 : 2 714 PERSO
N

N
ES
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ÉLEC
TIO

N
S LÉG

ISLATIVES 2022
Intentions de vote (H

ypothèse 2)

Intentions de vote par Catégories Socio-Professionnelles

Intentions de vote par tranches d’âge

EXG
FI-PCF-EELV

PS
LREM

-M
D

M
LR-U

D
I

D
LF

RN
Reconquête

REG
A

utres

18-24 ans
2%

41%
7%

17%
8%

1%
16%

7%
1%

0%
25-34 ans

3%
36%

8%
16%

5%
2%

22%
2%

2%
4%

35-49 ans
1%

23%
6%

22%
10%

1%
24%

9%
1%

3%
50-64 ans

1%
28%

7%
23%

9%
2%

23%
6%

1%
1%

65 ans et +
1%

18%
7%

31%
12%

3%
18%

6%
1%

2%
TO

TAL GÉN
ÉRAL

1,5%
27%

7%
23%

9%
2%

21%
6,5%

1%
2%

EXG
FI-PCF-EELV

PS
LREM

-M
D

M
LR-U

D
I

D
LF

RN
Reconquete

REG
A

utres

Agriculteurs, Artisans, com
-

m
erçants, chefs d’entreprise

0%
14%

5%
32%

12%
1%

22%
7%

1%
6%

Cadres et professions  
intellectuelles supérieures

0%
34%

10%
30%

9%
2%

7%
5%

1%
3%

Professions interm
édiaires

4%
34%

9%
20%

8%
2%

13%
6%

2%
3%

Em
ployés

1%
26%

5%
21%

9%
2%

28%
5%

1%
3%

O
uvriers

1%
22%

2%
14%

6%
0%

41%
12%

0%
1%

Retraités
0%

19%
8%

29%
13%

3%
18%

6%
1%

2%
Inactifs

2%
39%

7%
19%

5%
2%

19%
6%

2%
0%

TO
TAL GÉN

ÉRAL
1,5%

27%
7%

23%
9%

2%
21%

6,5%
1%

2%

EC
H

A
N

TILLO
N

 : 2 714 PERSO
N

N
ES
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Certitude de vote par candidat

Intentions de vote par taille de com
m

une

ÉLEC
TIO

N
S LÉG

ISLATIVES 2022
Intentions de vote (H

ypothèse 2)

EXG
FI-PCF-EELV

PS
LREM

-M
D

M
LR-U

D
I

D
LF

RN
Reconquête

REG
A

utres

< 3 000 hab
1%

27%
5%

20%
10%

2%
24%

8%
1%

2%
3 000-9 999 hab

1%
22%

8%
23%

8%
2%

25%
7%

1%
2%

10 000-29 999 hab
2%

28%
6%

25%
9%

4%
19%

5%
1%

1%
30 000-99 999 hab

1%
32%

7%
25%

10%
1%

15%
5%

1%
4%

> 100 000 hab
1%

27%
9%

26%
10%

1%
18%

5%
1%

2%
TO

TAL GÉN
ÉRAL

1,5%
27%

7%
23%

9%
2%

21%
6,5%

1%
2%

EXG
FI-PCF-EELV

PS
LREM

-M
D

M
LR-U

D
I

D
LF

RN
Reconquête

REG
A

utres
G

LO
BA

L
Tout à fait sûr

59%
79%

47%
80%

64%
52%

83%
78%

20%
52%

74%
Peut encore changer d’avis

41%
21%

53%
20%

36%
48%

17%
22%

80%
48%

26%

EC
H

A
N

TILLO
N

 : 2 714 PERSO
N

N
ES
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ÉLEC
TIO

N
S LÉG

ISLATIVES 2022
Intentions de vote (H

ypothèse 2)

EXG
FI-PCF-EELV

PS
LREM

-M
D
M

LR-UD
I

D
LF

RN
Reconquete

REG
Autres

Les M
ulticulturalistes

4%
80%

10%
3%

0%
0%

0%
0%

0%
2%

Les Sociaux-D
ém

ocrates
2%

30%
15%

46%
3%

0%
2%

0%
1%

2%
Les Progressistes

1%
43%

15%
40%

1%
0%

0%
0%

0%
0%

Les Solidaires
4%

66%
17%

4%
0%

1%
3%

0%
1%

5%
Les Centristes

0%
7%

6%
70%

14%
0%

0%
0%

0%
2%

Les Révoltés
3%

58%
9%

5%
3%

1%
21%

0%
0%

0%
Les Apolitiques

1%
36%

10%
24%

11%
2%

10%
0%

2%
3%

Les Sociaux-Républicains
1%

17%
12%

36%
16%

0%
13%

2%
0%

3%
Les Ecléctiques

0%
35%

3%
33%

8%
1%

8%
3%

9%
1%

Les Conservateurs
1%

11%
1%

28%
20%

2%
32%

4%
0%

1%
les Libéraux

0%
1%

1%
39%

31%
2%

14%
7%

0%
4%

Les Réfractaires
2%

21%
6%

8%
2%

2%
49%

3%
3%

3%
Les Eurosceptiques

0%
14%

5%
4%

12%
0%

57%
6%

2%
0%

Les Sociaux-Patriotes
1%

13%
1%

0%
1%

12%
53%

14%
1%

5%
Les Anti-Assistanat

0%
6%

1%
17%

15%
1%

47%
9%

1%
3%

Les Identitaires
0%

1%
1%

7%
13%

4%
44%

30%
1%

0%
Total général

1,5%
27,0%

7,0%
23,0%

9,0%
2,0%

21,0%
6,5%

1,0%
2,0%

EC
H

A
N

TILLO
N

 : 2 714 PERSO
N

N
ES
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ÉLEC
TIO

N
S LÉG

ISLATIVES 2022
Probabilité de vote et certitude du choix par cluster (H

ypothèse 2)

Probabilité de vote par cluster
Certains de voter 

(100/
100)

Plutôt certains de voter 
(80 à 100/

100)
Tout à fait certains de  
ne pas voter (0/

100)

Les M
ulticulturalistes

86%
92%

7%
Les Sociaux-Dém

ocrates
81%

89%
7%

Les Progressistes
73%

85%
12%

Les Solidaires
73%

82%
13%

Les Centristes
79%

85%
12%

Les Révoltés
64%

71%
20%

Les Apolitiques
62%

74%
17%

Les Sociaux-Républicains
71%

82%
16%

Les Éclectiques
68%

77%
12%

Les Conservateurs
64%

74%
18%

Les Libéraux
77%

82%
11%

Les Réfractaires
65%

73%
22%

Les Eurosceptiques
64%

70%
21%

Les Sociaux-Patriotes
73%

77%
14%

Les Anti-Assistanats
64%

73%
16%

Les Identitaires
73%

82%
14%

TO
TAL

73%
81%

14%

w
w

w
.cluster17.com
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ÉLEC
TIO

N
S LÉG

ISLATIVES 2022
1er tour - Effectifs par cluster (H

ypothèse 2)

Brut
Redressé

Effectifs 
utiles

Les M
ulticulturalistes

284
246

212
Les Sociaux-Dém

ocrates
165

134
122

Les Progressistes
161

151
117

Les Solidaires
173

157
121

Les Centristes
234

217
171

Les Révoltés
55

64
40

Les Apolitiques
149

183
129

Les Sociaux-Républicains
159

174
113

Les Éclectiques
103

131
87

Les Conservateurs
165

164
116

Les Libéraux
187

162
127

Les Réfractaires
162

219
139

Les Eurosceptiques
56

73
46

Les Sociaux-Patriotes
175

187
133

Les Anti-Assistanats
161

143
101

Les Identitaires
354

338
254

TO
TAL

2743
2743

2028

* ces élém
ents concernant les clusters ne rentrent en aucun cas dans le calcul des intentions de vote.  

Elles perm
ettent uniquem

ent une analyse à postériori des dynam
iques par cluster.

w
w

w
.cluster17.com
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ÉLEC
TIO

N
S LÉG

ISLATIVES 2022
C

alcul de la participation (H
ypothèse 2)

Estim
ation de participation :  

Probabilités de participation * Redresse-
m

ent sociodém
ographique et politique

Les individus non-inscrits et les indivi-
dus déclarant  «Abstention/Blanc/N

ul» 
à l’élection présidentielle 2022 ont une 
probabilité de participation de 0 %.

Probabilités de participation
Fréquence

100%
72,8%

90%
5,3%

80%
2,8%

70%
1,3%

60%
1,1%

50%
2,0%

40%
0,2%

30%
0,2%

20%
0,4%

10%
0,2%

0%
13,5%

w
w

w
.cluster17.com
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PRO
PO

RTIO
N

 D
E RÉPO

N
DA

N
TS N

E SE 
PRO

N
O

N
Ç

A
N

T PA
S SU

R C
H

AQ
U

E Q
U

ESTIO
N

Si les élections législatives 2022 devaient se tenir dim
anche prochain, pour quel candidat 

seriez-vous le plus susceptible de voter au 1er tour ?

Vous vous abstiendriez, voterez blanc ou nul : (Brut : 4,2%)  

Diriez-vous que vous êtes tout à fait sûr(e) de votre choix  
ou que vous pouvez encore changer d’avis d’ici l’élection ?

N
SP : (Brut : 0,0% / Redressé : 0,0%)  

Êtes-vous inscrit sur les listes électorales ?

N
SP : (Brut : 0,0% / Redressé : 0,0%)  

Si les élections législatives 2022 devait se tenir dim
anche prochain, sur une échelle de 0 à 100, 

quelle serait la probabilité que vous alliez voter (0 pas du tout certain, 100 tout à fait certain) ?

N
SP : (Brut : 0,0% / Redressé : 0,0%)  

w
w

w
.cluster17.com



1. 
Une candidature soutenue par Lutte O

uvrière ou N
ouveau Parti Anticapitaliste (LO

-N
PA)

2. 
Une candidature soutenue par la France Insoum

ise - Parti Com
m

uniste Français - Europe Ecologie 
les Verts - Parti Socialiste et Divers Gauche (FI-PCF-EELV-PS-DVG)

3. 
Une candidature soutenue par La République en m

arche et ses alliés (LREM
/M

odem
/H

orizons)
4. 

Une candidature soutenue par Les Républicains et ses alliés (LR/UDI/Divers Droite)
5. 

Une candidature soutenue par Debout la France (DLF)
6. 

Une candidature soutenue par le Rassem
blem

ent N
ational et Reconquête (R) (le parti d’Eric Zem

-
m

our) (RN
-R)

7. 
Une candidature soutenue par un parti régionaliste (REG)

8. 
Abstention

9. 
Vote blanc et nul

Si les élections législatives 2022 devaient se tenir dim
anche prochain, pour 

quelle candidature, seriez-vous le plus susceptible de voter au 1er tour ?

Q
U

ESTIO
N

S
(H

YPO
TH

ÈSE 3)

28
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ÉLEC
TIO

N
S LÉG

ISLATIVES 2022
Intentions de vote (H

ypothèse 3)

1
er  tour des élections législatives 2022

Brut
Redressé

Une candidature soutenue par Lutte O
uvrière ou N

ouveau Parti Anticapitaliste (LO
-N

PA)
1,0%

1,2%

Une candidature soutenue par la France Insoum
ise - Parti Com

m
uniste Français -  

Europe Ecologie les Verts- Parti Socialiste et Divers Gauche (FI-PCF-EELV-PS-DVG)
33,7%

34,0%

Une candidature soutenue par La République en m
arche et ses alliés (LREM

/M
odem

/H
orizons)

24,0%
24,2%

Une candidature soutenue par Les Républicains et ses alliés (LR/UDI/Divers Droite)
10,0%

9,5%

Une candidature soutenue par Debout la France (DLF)
2,8%

2,8%

Une candidature soutenue par le Rassem
blem

ent N
ational  

et Reconquête (R) (le parti d'Eric Zem
m

our) (RN
-R)

24,6%
24,2%

Une candidature soutenue par un parti régionaliste (REG)
1,3%

1,4%

Autres candidatures
2,0%

2,2%

w
w

w
.cluster17.com
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ÉLEC
TIO

N
S LÉG

ISLATIVES 2022
Intentions de vote (H

ypothèse 3)

Effectif ayant ex
prim

é une intention de vote
2 659 personnes

EC
H

A
N

TILLO
N

 : 2 714 PERSO
N

N
ES

1%

34%

24%

9,5%

3%

24%

1,5%

3%

Une candidature soutenue par Lutte O
uvrière 

ou N
ouveau Parti Anticapitaliste (LO

-N
PA)

Une candidature soutenue par la France Insoum
ise - Parti Com

m
uniste 

Français - Europe Ecologie les Verts- Parti Socialiste et Divers Gauche  
(FI-PCF-EELV-PS-DVG)

Une candidature soutenue par La République en m
arche et ses alliés 

(LREM
/M

odem
/H

orizons)

Une candidature soutenue par Les Républicains et ses alliés  
(LR/UDI/Divers Droite)

Une candidature soutenue par Debout la France (DLF)

Une candidature soutenue par le Rassem
blem

ent N
ational et Reconquête 

(R) (le parti d’Eric Zem
m

our) (RN
-R)

Une candidature soutenue par un parti régionaliste (REG)

Autres candidatures
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ÉLEC
TIO

N
S LÉG

ISLATIVES 2022
Intentions de vote (H

ypothèse 3)

Inscriptions sur 
les listes électorales

O
uI

N
on

97%
3%

Intentions de vote par souvenir de vote 2017Intentions de vote par sexe

EXG
FI-PCF-EELV

-PS
LREM

-M
D

M
LR-U

D
I

D
LF

RN
-Reconquete

REG
A

utres

Jean-Luc M
ÉLEN

CH
O

N
1%

92%
2%

0%
2%

1%
0%

1%
Fabien RO

USSEL
6%

75%
9%

5%
0%

4%
1%

1%
Yannick JADO

T
0%

75%
12%

1%
0%

2%
3%

6%
Em

m
anuel M

ACRO
N

0%
9%

76%
9%

0%
2%

1%
2%

Jean LASSALLE
0%

31%
4%

21%
6%

19%
9%

10%
Valérie PÉCRESSE

0%
4%

11%
75%

1%
7%

2%
1%

M
arine LE PEN

1%
6%

3%
9%

3%
76%

1%
2%

Eric ZEM
M

O
UR

0%
1%

2%
7%

7%
79%

0%
2%

TO
TAL GÉN

ÉRAL
1%

34%
24%

9,5%
3%

24%
1,5%

3%

EXG
FI-PCF-EELV

-PS
LREM

-M
D

M
LR-U

D
I

D
LF

RN
-Reconquete

REG
A

utres

H
om

m
es

1%
30%

24%
10%

3%
28%

1%
3%

Fem
m

es
1%

38%
24%

9%
2%

21%
2%

3%
TO

TAL GÉN
ÉRAL

1%
34%

24%
9,5%

3%
24%

1,5%
3%

EC
H

A
N

TILLO
N

 : 2 714 PERSO
N

N
ES
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ÉLEC
TIO

N
S LÉG

ISLATIVES 2022
Intentions de vote (H

ypothèse 3)

Intentions de vote par Catégories Socio-Professionnelles

Intentions de vote par tranches d’âge

EXG
FI-PCF-EELV

-PS
LREM

-M
D

M
LR-U

D
I

D
LF

RN
-Reconquete

REG
A

utres

18-24 ans
3%

50%
19%

9%
4%

15%
1%

0%
25-34 ans

1%
45%

16%
6%

3%
21%

3%
4%

35-49 ans
1%

33%
22%

8%
2%

29%
1%

3%
50-64 ans

1%
33%

25%
9%

3%
25%

1%
1%

65 ans et +
0%

24%
32%

13%
3%

25%
1%

2%
TO

TAL GÉN
ÉRAL

1%
34%

24%
9,5%

3%
24%

1,5%
2%

EXG
FI-PCF-EELV

-PS
LREM

-M
D

M
LR-U

D
I

D
LF

RN
-Reconquete

REG
A

utres

Agriculteurs, Artisans, com
-

m
erçants, chefs d’entreprise

0%
20%

34%
8%

3%
27%

0%
6%

Cadres et professions  
intellectuelles supérieures

0%
48%

31%
7%

1%
10%

1%
3%

Professions interm
édiaires

4%
42%

20%
10%

2%
14%

4%
3%

Em
ployés

2%
32%

23%
9%

4%
26%

1%
3%

O
uvriers

2%
24%

15%
5%

5%
47%

1%
1%

Retraités
0%

27%
30%

13%
3%

24%
1%

2%
Inactifs

1%
48%

19%
6%

2%
23%

1%
0%

TO
TAL GÉN

ÉRAL
1%

34%
24%

9,5%
3%

24%
1,5%

2%

EC
H

A
N

TILLO
N

 : 2 714 PERSO
N

N
ES
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Certitude de vote par candidat

Intentions de vote par taille de com
m

une

ÉLEC
TIO

N
S LÉG

ISLATIVES 2022
Intentions de vote (H

ypothèse 3)

EXG
FI-PCF-EELV

-PS
LREM

-M
D

M
LR-U

D
I

D
LF

RN
-Reconquete

REG
A

utres
REG

A
utres

< 3 000 hab
2%

31%
22%

9%
2%

29%
2%

3%
1%

2%
3 000-9 999 hab

1%
32%

24%
7%

6%
27%

1%
3%

1%
2%

10 000-29 999 hab
2%

34%
25%

11%
2%

22%
1%

2%
1%

1%
30 000-99 999 hab

1%
38%

25%
13%

2%
17%

1%
3%

1%
4%

> 100 000 hab
0%

39%
28%

7%
1%

19%
3%

2%
1%

2%
TO

TAL GÉN
ÉRAL

1%
34%

24%
9,5%

3%
24%

1,5%
3%

1%
2%

EXG
FI-PCF-EELV

-PS
LREM

-
M

D
M

LR-U
D

I
D

LF
RN

 
Reconquete

REG
A

utres
REG

A
utres

G
LO

BA
L

Tout à fait sûr
75%

80%
84%

67%
59%

86%
19%

52%
20%

52%
77%

Peut encore changer d’avis
25%

20%
16%

33%
41%

14%
81%

48%
80%

48%
23%

EC
H

A
N

TILLO
N

 : 2 714 PERSO
N

N
ES
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ÉLEC
TIO

N
S LÉG

ISLATIVES 2022
Intentions de vote (H

ypothèse 3)

EXG
FI-PCF-EELV-PS

LREM
-M

D
M

LR-UD
I

D
LF

RN
-Reconquete

REG
Autres

Les M
ulticulturalistes

4%
93%

3%
0%

0%
0%

0%
1%

Les Sociaux-D
ém

ocrates
3%

47%
44%

3%
0%

0%
3%

0%
Les Progressistes

2%
53%

41%
1%

0%
0%

1%
2%

Les Solidaires
3%

81%
4%

0%
2%

3%
2%

5%
Les Centristes

0%
12%

72%
12%

0%
0%

0%
4%

Les Révoltés
2%

78%
8%

3%
4%

6%
0%

0%
Les Apolitiques

0%
45%

29%
11%

2%
7%

2%
5%

Les Sociaux-Républicains
0%

27%
42%

14%
0%

6%
6%

5%
Les Ecléctiques

0%
41%

32%
10%

3%
10%

3%
1%

Les Conservateurs
1%

7%
34%

16%
4%

37%
1%

1%
les Libéraux

0%
2%

41%
32%

2%
18%

0%
5%

Les Réfractaires
2%

30%
10%

7%
4%

44%
1%

3%
Les Eurosceptiques

0%
15%

8%
15%

3%
53%

4%
2%

Les Sociaux-Patriotes
1%

14%
0%

3%
14%

63%
0%

4%
Les Anti-Assistanat

0%
4%

19%
15%

3%
53%

3%
3%

Les Identitaires
0%

1%
7%

15%
5%

71%
1%

1%
Total général

1,0%
34,0%

24,0%
9,5%

3,0%
24,0%

1,5%
3,0%

EC
H

A
N

TILLO
N

 : 2 714 PERSO
N

N
ES
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ÉLEC
TIO

N
S LÉG

ISLATIVES 2022
Probabilité de vote et certitude du choix par cluster (H

ypothèse 3)

Probabilité de vote par cluster
Certains de voter 

(100/
100)

Plutôt certains de voter 
(80 à 100/

100)
Tout à fait certains de  
ne pas voter (0/

100)

Les M
ulticulturalistes

86%
92%

7%
Les Sociaux-Dém

ocrates
78%

85%
10%

Les Progressistes
68%

78%
19%

Les Solidaires
72%

80%
15%

Les Centristes
74%

80%
18%

Les Révoltés
60%

65%
27%

Les Apolitiques
58%

70%
22%

Les Sociaux-Républicains
66%

77%
21%

Les Éclectiques
64%

72%
17%

Les Conservateurs
61%

63%
24%

Les Libéraux
71%

76%
18%

Les Réfractaires
61%

69%
26%

Les Eurosceptiques
57%

63%
30%

Les Sociaux-Patriotes
71%

75%
17%

Les Anti-Assistanats
58%

67%
24%

Les Identitaires
69%

77%
19%

TO
TAL

69%
77%

18%

w
w

w
.cluster17.com
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ÉLEC
TIO

N
S LÉG

ISLATIVES 2022
1er tour - Effectifs par cluster (H

ypothèse 3)

Brut
Redressé

Effectifs 
utiles

Les M
ulticulturalistes

284
246

212
Les Sociaux-Dém

ocrates
165

134
122

Les Progressistes
161

151
117

Les Solidaires
173

157
121

Les Centristes
234

217
171

Les Révoltés
55

64
40

Les Apolitiques
149

183
129

Les Sociaux-Républicains
159

174
113

Les Éclectiques
103

131
87

Les Conservateurs
165

164
116

Les Libéraux
187

162
127

Les Réfractaires
162

219
139

Les Eurosceptiques
56

73
46

Les Sociaux-Patriotes
175

187
133

Les Anti-Assistanats
161

143
101

Les Identitaires
354

338
254

TO
TAL

2743
2743

2028

* ces élém
ents concernant les clusters ne rentrent en aucun cas dans le calcul des intentions de vote.  

Elles perm
ettent uniquem

ent une analyse à postériori des dynam
iques par cluster.

w
w

w
.cluster17.com
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ÉLEC
TIO

N
S LÉG

ISLATIVES 2022
C

alcul de la participation (H
ypothèse 3)

Estim
ation de participation :  

Probabilités de participation * Redresse-
m

ent sociodém
ographique et politique

Les individus non-inscrits et les indivi-
dus déclarant  «Abstention/Blanc/N

ul» 
à l’élection présidentielle 2022 ont une 
probabilité de participation de 0 %.

Probabilités de participation
Fréquence

100%
69,2%

90%
4,9%

80%
2,5%

70%
1,4%

60%
0,9%

50%
1,7%

40%
0,2%

30%
0,2%

20%
0,3%

10%
0,3%

0%
18,3%

w
w

w
.cluster17.com
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PRO
PO

RTIO
N

 D
E RÉPO

N
DA

N
TS N

E SE 
PRO

N
O

N
Ç

A
N

T PA
S SU

R C
H

AQ
U

E Q
U

ESTIO
N

Si les élections législatives 2022 devaient se tenir dim
anche prochain, pour quel candidat 

seriez-vous le plus susceptible de voter au 1er tour ?

Vous vous abstiendriez, voterez blanc ou nul : (Brut : 10,4%)  

Diriez-vous que vous êtes tout à fait sûr(e) de votre choix  
ou que vous pouvez encore changer d’avis d’ici l’élection ?

N
SP : (Brut : 0,0% / Redressé : 0,0%)  

Êtes-vous inscrit sur les listes électorales ?

N
SP : (Brut : 0,0% / Redressé : 0,0%)  

Si les élections législatives 2022 devait se tenir dim
anche prochain, sur une échelle de 0 à 100, 

quelle serait la probabilité que vous alliez voter (0 pas du tout certain, 100 tout à fait certain) ?

N
SP : (Brut : 0,0% / Redressé : 0,0%)  

w
w

w
.cluster17.com
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Q
U

ESTIO
N

S

En ce qui vous concerne, diriez-vous que ces 
élections législatives vous intéressent :

Parm
i les propositions suivantes, de la-

quelle vous sentez-vous la plus proche ?

1. 
Beaucoup

2. 
Assez

3. 
Un peu

4. 
Pas du tout

1. 
Il im

porte vraim
ent de savoir qui sera m

on futur 
député

2. 
Les choses resteront à peu près les m

êm
es quel que 

soit le député élu

39
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27-28 avril 2022

ÉLEC
TIO

N
S LÉG

ISLATIVES 2022
Parm

i les propositions suivantes, de laquelle vous sentez-vous la plus proche ?
(par vote au 1er tour des présidentielles 2022)

Il im
porte vraim

ent de savoir qui 
sera m

on futur député
Les choses resteront à peu près les 
m

êm
es quel que soit le député élu

LÉG
EN

D
E

ECH
A

N
TILLO

N
2 714 personnes

27 %

32 %

73 %

68 %

18 %

20 %

13 %

48 %

18 %

29 %

37 %

30 %

82 %

80 %

87 %

52 %

82 %

71 %

63 %

70 %

Anne H
IDALGO

Em
m

anuel M
ACRO

N

Valérie PÉCRESSE

Jean-Luc M
ÉLEN

CH
O

N

M
arine LE PEN

Yannick JADO
T

Jean LASSALLE

Eric ZEM
M

O
UR

N
icolas DUPO

N
T-AIGN

AN

M
O

YEN
N

E PO
PULATIO

N

21 %
79 %

Fabien RO
USSEL
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68%

87%

92%

81%

69%

78%

73%

63%

66%

62%

62%

72%

54%

47%

64%

58%

57%

32%

13%8%

19%

31%

22%

27%

37%

34%

38%

38%

28%

46%

53%

36%

42%

43%

27-28 avril 2022

Les Centristes

Les Anti-Assistanat
Les Identitaires

Les Sociaux-Républicains

Les Réfractaires

Les Sociaux-Patriotes
Les Eurosceptiques

Les Conservateurs

Les Sociaux-Dém
ocrates

Les Progressistes

Les M
ulticulturalistes

Les Solidaires

Les Eclectiques

Les Apolitiques
Les Révoltés

M
O

YEN
N

E PO
PULATIO

N

Les Libéraux

ÉLEC
TIO

N
S LÉG

ISLATIVES 2022
Parm

i les propositions suivantes, de laquelle vous sentez-vous la plus proche ?

ECH
A

N
TILLO

N
2 714 personnes

Il im
porte vraim

ent de savoir qui 
sera m

on futur député
Les choses resteront à peu près les 
m

êm
es quel que soit le député élu

LÉG
EN

D
E



en partenariat avec
27-28 avril 2022

ÉLEC
TIO

N
S LÉG

ISLATIVES 2022
En ce qui vous concerne, diriez-vous que ces élections législatives vous intéressent :

Par vote P22 1T
Beaucoup

A
ssez

U
n peu 

Pas du tout

Jean-Luc M
ÉLEN

CH
O

N
67%

24%
7%

2%
Fabien RO

USSEL
58%

27%
14%

1%
Anne H

IDALGO
71%

18%
6%

6%
Yannick JADO

T
50%

36%
14%

0%
Jean LASSALLE

45%
20%

15%
20%

Em
m

anuel M
ACRO

N
56%

31%
11%

2%
Valérie PÉCRESSE

49%
40%

9%
2%

M
arine LE PEN

49%
28%

16%
7%

Eric ZEM
M

O
UR

53%
34%

11%
2%

N
icolas DUPO

N
T AIGN

AN
47%

39%
5%

9%
Abstention, blanc, nul

27%
25%

24%
24%

TO
TAL

48%
29%

16%
7%

EC
H

A
N

TILLO
N

 : 2 714 PERSO
N

N
ES
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ÉLEC
TIO

N
S LÉG

ISLATIVES 2022
En ce qui vous concerne, diriez-vous que ces élections législatives vous intéressent :

Cluster
Beaucoup

A
ssez

U
n peu 

Pas du tout

Les M
ulticulturalistes

48%
29%

16%
7%

Les Sociaux-Dém
ocrates

76%
16%

3%
6%

Les Progressistes
60%

31%
8%

1%
Les Solidaires

49%
38%

13%
0%

Les Centristes
54%

29%
14%

4%
Les Révoltés

49%
30%

19%
2%

Les Apolitiques
46%

31%
17%

6%
Les Sociaux-Républicains

32%
41%

20%
6%

Les Éclectiques
51%

22%
21%

6%
Les Conservateurs

48%
27%

17%
8%

Les Libéraux
35%

39%
10%

15%
Les Réfractaires

50%
27%

14%
9%

Les Eurosceptiques
37%

31%
22%

11%
Les Sociaux-Patriotes

39%
27%

22%
12%

Les Anti-Assistanats
51%

25%
13%

10%
Les Identitaires

45%
31%

19%
6%

TO
TAL

43%
24%

21%
12%

EC
H

A
N

TILLO
N

 : 2 714 PERSO
N

N
ES



RED
RESSEM

EN
T



1
er  tour de la présidentielle 2022

Brut
Redressé

N
athalie ARTH

AUD
0,2%

0,6%

Philippe PO
UTO

U
0,7%

0,8%

Fabien  RO
USSEL

3,2%
2,2%

Jean-Luc M
ÉLEN

CH
O

N
23,2%

22,0%

Anne H
IDALGO

1,5%
1,7%

Yannick JADO
T

3,7%
4,6%

Em
m

anuel M
ACRO

N
27,9%

27,9%

Valérie PECRESSE
5,6%

4,8%

N
icolas DUPO

N
T-AIGN

AN
1,9%

2,1%

M
arine LE PEN

20,1%
23,1%

Eric ZEM
M

O
UR

9,8%
7,1%

Jean LASSALLE
LASSALLE

2,1%
3,1%

RED
RESSEM

EN
T

PO
LITIQ

U
E

Proportion
Effectif

Abstention, blancs, nuls, non-inscrits
5,2%

144

N
SP

0,5%
14

45



Sexe
Brut

Redressé

H
om

m
es

50,9%
49,0%

Fem
m

es
49,1%

51,0%

Â
ge

Brut
Redressé

18-24 ans
8,6%

11,6%

25-34 ans
14,6%

14,5%

35-49 ans
23,2%

23,9%

50-64 ans
25,5%

25,9%

65 ans et +
28,1%

24,0%

Catégorie Socio-Professionnelle
Brut

Redressé

Agriculteurs
0,4%

0,6%

Artisans, com
m

erçants, chefs d’entreprise
4,8%

4,0%

Cadres et professions intellectuelles supérieures
11,4%

8,3%

Professions interm
édiaires

17,3%
15,4%

Em
ployés

19,4%
17,1%

O
uvriers

7,3%
12,8%

Retraités
31,5%

27,1%

Inactifs
8,0%

14,8%

RED
RESSEM

EN
T 

SO
C

IO
LO

G
IQ

U
E

46



Région
Brut

Redressé

Île-de-France
20,9%

16,1%
H

auts de France
8,5%

10,3%
N

orm
andie

3,5%
5,1%

Pays de la loire
4,0%

6,4%
Bretagne

5,1%
5,3%

Auvergne Rhône Alpes
10,1%

11,8%
Provence Alpes Côte d'azur

9,6%
7,9%

Région
Brut

Redressé

Centre Val de Loire
4,1%

4,0%
Grand Est

7,4%
8,4%

Bourgogne Franche Com
té

3,4%
3,7%

N
ouvelle Aquitaine

10,7%
9,0%

O
ccitanie

8,9%
8,8%

Corse
0,4%

0,3%
O

utre m
er

1,4%
0,9%

Français établis hors de France
2,0%

2,0%

Catégorie d’agglom
ération

Brut
Redressé

< 3000 habitants
25,0%

31,4%

3 000 à 9 999 habitants
21,3%

19,7%

10 000 à 29 999 habitants
17,6%

17,5%

30 000 à 99 999 habitants
19,5%

15,9%

> 100 000 habitants
16,6%

15,6%

RED
RESSEM

EN
T

SO
C

IO
-D

ÉM
O

G
RA

PH
IQ

U
E

47


